

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével minden nap. Előfizetési ár: egy hónapra 2 pengő. Egyes szám ára: hétfőnap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kossuth uca 10 m. Telefonszám 15. Magánhírdetéseket árakban szerinti költségekkel. Állandó hirdetőknak mértékűt évi adóval.

LEGUJABB ESEMÉNYEK

Spanyolországban fellángolt a forradalom

Spanyolország több részéből való spanyolországi forradalmi eseményeket jelentenek. Bilbaóban az általános sztrájk kitört. A sztrájkolók a világorradalmat életre hívják be a várost, a karhatalom a legtöbbször teljesen tehetetlen velük szemben. Egy kolostort és egy templomot benzinnel felgyújtottak, a kivonuló tüzoltók idejekorán megfékezték a lángokat. Spanyolország többi részein is súlyos zavargásokra került sor.

Minisztertanács előtt az összeférhetlenségi javaslat

A kormány tagjai tegnap délután 5 órakor minisztertanácsot tartottak, amelyen az igazságügyi miniszter által szerkesztett összeférhetlenségi törvényjavaslatot vették tárgyalás alá. — A minisztertanács ezenkívül igen fontos gazdasági és pénzügyi kérdésekkel foglalkozott.

Budapesten öngyilkos lett egy kassai újságíró

Tellér Gyula 53 éves szlovén származású magyar lapszerkesztő néhány nappal ezelőtt Budapestre érkezett és az egyik Rákóczi-uti szállodában szállt meg. — Budapesten akart elhelyezkedni, mert Kassán, ahol évtizedekig dolgozott, — már hosszabb ideje állás nélkül volt. Mivel nem tudott álláshoz jutni, felakasztotta magát a fogásra. Már halott volt, amikor rátaláltak. A pénztárcájában mindössze néhány fillér volt.

Bánky Vilma ismét visszatért a filmhez

Bánky Vilma, a világhírű magyar filmszínésznő, aki férjével együtt másfél éve egy magyar tárgyú szindarabban vendégszerepelt, ismét visszatért a filmhez. Rövidesen forgalombakerül első hangosfilmje, amely a hírek szerint kitűnően sikerült.

Leányrablások a Semmeringen

Az amerikai banditavilág, úgy látszik, áttért már Európára is. A Semmeringi falvakban igen nagy az izgalom egyes leányrablási esetek miatt. Az országuton egyedül sétáló asszonyokat, vagy leányokat egy ismeretlen autós társaság sétaautózásra invitálja, — azután eltűnik az áldozatokkal, akik valószínűleg leánykereskedők karmaiba kerültek. A nyomozás folyamatban van.

Felláztak a leprabetegek

A japán Nagasakitól nem messze lévő lepratelepen felláztak a leprabetegek. A rossz bánásmód és az ehetetlen koszt miatt tört ki a lázadás. 500 leprabeteg kitört a táborból és a város felé vonult, mert attól tartanak, hogy a lepra gyorsan el fog terjedni. Rendőrök, csendőrök és tüzoltóság végül is vizsugarakkal szorította vissza a főmeget.

Nem lesz infláció Amerikában

A washingtoni kormánykörök a leghatározottabban cáfolják azokat az európai híreszteléseket, mintha Amerika inflációt tervezne. — Amerika az aranystandardot nem kívánja elhagyni.

Javult Briand állapota

Párisi lapjelentések szerint Briand állapota az utóbbi napokban lényegesen javult. Briand most minden idejét a leszerelési konferencia anyagának tanulmányozásával tölti el.

Rengeteg az adóvégrehajtás Szolnokon

A szolnoki városi adóhivatal jelentése szerint az elmúlt esztendőben 37 ezer 538 esetben indult az adóért végrehajtási eljárás. Árverést 18,300 esetben tüztek ki. A közpénztár követelése 7525 esetben volt behajthatatlan.

Öngyilkos lett betegsége miatt

Budapesten a Podmaniczky uca 77 számú ház negyedik emeletéről az udvarra vetette magát Sztviertina Lajos 32 éves hivatalnok és szörnyethalt. Azért lett öngyilkos, mert gyógyíthatatlan betegségben szenvedett.

Nyolc vadorzót fogtak a csendőrök

A tápiósápi földbirtokosok sokat panaszkodtak, hogy a vadorzók garázdálkodása sok kárt okoz nekik. Az ottani csendőrök most kézrekerítették a vadorzókat, nyolc tápiósápi földművesnapszámot, akiknél sok puskát és számos nyulfogó hurkot találtak.

Takarékoskodik az angol király

Az angol király takarékoskossági okokból feloszlatta a Windsor melletti fajmarhatenyészetét, amelyet még Viktória királynő alapított 1856-ban. Az állatokat elárverezték.

Milliomos koldus

Az egyik jugoszláv községben, Boszanszki Lussaniban tűz ütött ki Zsivanov Petár hetvenéves koldus szalmazsákjában. Amikor a szomszédok a mentésére siettek, az öreg koldus baltával kergetett el mindenkit a viskó környékéről. Végül is erőszakkal betörték hozzá és a tüzet eloltották, de az öreg koldus olyan súlyos égési sebeket szenvedett, hogy meghalt. Szalmazsákjában egymillió dinárt találtak.

Széljegyzetek

Egy a sok közül. Talán nem a több kanyersek fordul meg a világ sora. A nyomorúságot és munkanélküliséget nem azok idézik elő, de bizonyos, hogy a többhelyről jövedelmet húzó is hozzájárulnak ahhoz, hogy sokaknak egy munkahelyük és kerestetük sincsen. Nincs szükség a több kenyeresekre már azért sem, mert nincsen szükség semmire olyanra, amely a szociális ellentéteket kiélesíti, ami az elkeseredést fokozza. Ime egy több kenyeres példa: Egy kegyelmes úrról a minapában kiderült, hogy évi 14,000 pengő nyugdíjat húz. Mint a Felsőház jegyzője 4700 pengő tiszteletdíjban részesül, hogy moziengedélye van, trafikengedélye van, hogy 12, szóval tizenkettő különböző ipari, kereskedelmi, élelmiszerüzemi, biztosítási, tüzelési, vegyi, gyógyforrási részvénytársaság igazgatósági tagja. Ezenkívül csinos magánvagyongója is van, sőt többek között egy háromemeletes viskócskaja is Budapesten. De mindez még csak hagyján, az azonban már mégis csak sok, hogy a sok foglalkozásu kegyelmes úr még a budapesti Oxigén-gyárnak is az igazgatósági tagja. Ha már úgy megsegítette az Uristen, legalább a levegőt hagyja meg nekünk. Ugy hírlik, hogy a képviselőház legközelebbi ülésén napirendre kerül a dupla jövedelmek, az álláshalmozók ügye is. Még nem tudják, hogyan oldják meg ezt az annyira kifogásolt kérdést. Az igazság mindenesetre az volna, hogy ha vannak »kétkenyeresek«, úgy az egyik darab kenyeret ne csak elvegyék, hanem adják is oda azoknak és olyanoknak, akiknek egy sincs és akik arra jogosan és régen várnak.

7 százalékra szűkítette a 8 százalékról a Nemzeti Bank a hivatalos kamatlábát. A ráta csökkentését a közvélemény már régóta várta és jogosan reméli, hogy ennek nyomában következni fog a mindenféle típusú kölcsönök kamatainak a mérséklése is. — Már éppen ideje volt, hogy a Nemzeti Bank a kamatlábat mérsékelje és végre szakítson azzal a kamatpolitikával, amelynek az a látszata, hogy nem annyira a polgárság és a közgazdaság, mint inkább a pénztőke és a bank részvényeseinek az érdekét szolgálja. Nincsen egyetlen olyan foglalkozási ág, amely prosperálna, a gazda földje, az iparos és a kereskedő befektetése nem hoz semmit, de a befektetések forgalmi értéke is csökken. Így nem igazságos, hogy a tőke, amely aranypengővé válva szilárd értékű lett, változatlanul 12 percentig menő jövedelmet kapjon attól a gazdától, iparostól és kereskedőtől, akinek nincsen jövedelme, aki a kamatot legtöbbször nem a jövedelemből, de újabb adósságcinsalásai, tőkéből fizeti. — Nagyon jellemző, hogy a Nemzeti Banknak egyetlen évben sem volt még olyan nagy jövedelme, mint az 1931-ik esztendőben.

Az egypercentes kamatmérséklést is háltalan kell fogadnunk, mert az a reményünk, hogy ennek a mérséklésnek még a folytatása következni fog, mert ez a látszólag csekély mérséklés is a gazdasági élet enyhülését jelenti. Lehetetlennek tartjuk, hogy most már a kölcsönkamattal legalább ezzel az 1 százalékkal az egész vonalon ne kibebbedjen. Az a minden százpengő utáni egy-pengő látszólag nem sokat számít. De a sok kicsi sokra megy. A 4200 millió adósság után az az egy percent már 42 millió pengő megtakarítás, ami erre a közadókkal agyonterhelt közgazdaságra mégis nagy könnyebb-

műsor

Budapest, 550

házikvartettjének hang-
szeregyészaka, szvit.
Ezeregyészaka, szvit.
3. Moussorgs-
Csák: Scherzo a zon-
galyalozred
Canto di pas-
nagy Frisay R.
Adagio és Menuett a
Blaha Lujz
7. Cyrill Scott: Lotus-
zkeringő a
8. Gade: Tündértánc.
3. Liszt:
thanatos. 10. Polgar
Schubert: Marche á la
Jenő: Hall
Előadja Gáll
mosoly ország-
közben 9.30.
11.10: Nema-
szjelentés mag-
12: Déli har-
szalonzenekar hang-
ból, időjárás-
12.05: Hang-
Bels across the
Ritter-
Sztambul 'rózsája,
bad (saxophon)
Puccini: Aria a »Nyu-
a) Csajkovszki-
5. Stephanides Ká-
te (Lakatos An-
»Xerxes« c. op.
tus, óh rózsá-
és, időjárás- és vizállás-
ja). 3. a) Gure-
arella (Lakatos
rdés; b) Tarna-
i: Bodor hajg-
tter Olga). 5. Postászenekar hangver-
közben 12.20.
1.00: Ponton-
a »Proféta« c. ope-
szjelentés.
2.45: Hírek, a) Saint-Saens: Halál-
olyamhírek.
Keringő. 5. Grieg:
4.00: Pista szvit.
4.45: Pontos
szjelentés, híre-
5.00: Százötök
Mozartrol. « Sebestyén
előadása.
5.30: Egy
Közreműködik Ne-
ngverseny. Ke-
Hannover György (he-
cke: Frau Lu-
ének). Zongorán kísér
xtrott néni-
vit. 4. Nagypá-
Elektrótechnikai Egye-
lemkép. 5. Le-
ának előadássorozatá-
ngó. 6. Sousa:
an felolvasása: Az an-
6.30: Francia
és a detektoros vevő.
7.00: Baie
amofonhangver-
és cigányzenekarának
7.25: A m.
ol-szállóból.
mertetése.
ami nevelés. Miklós Ele-
7.30: A m.
szvetítése. A sz-
és, időjárásjelentés, hi-
rditotta: Lány-
alévy.
bauer—Kerpely vonós-
A II. felvonás.
1. Ravel: Vonósnygyes
onóngyes. D-dur.
A III. felvonás
jazz-zenekar hangver-
Az előadás
bólból Vig Miklós ének-
ak hangverseny-
közben:
11.00: Horv-
ny ucca 18 sz. 466-27
házhoz hordanék. Cim
7972-L
fején feketefoltos fehér
Bálint ucca 7 alól. —
mozok. 403-20
mal zsirsertes Andrassy
417-24
és 2 szék Lakos ucca
458-24
am alatt 3 szobás lakás
bekezdni lehet dr. Ma-
al. 443-24
zamu háznak felerésze
eladó, értekezni lehet
városházán. 283-20
2 számú ház, 3 lámpás
szerszámok, darabon-
361-24
nyelgyakorlattal bíró
ható a kiadóhivatal-
7813-L
húzó eladó Sárány Mi-
n. 416-24
cca 2-a szám
Zsarnics 90 kál-
lakos ucca 38

séget jelent. — Talán nem érdektelen annak a megállapítása, hogy a hivatalos kimutatás szerint már az 1930. év végén a kisbirtokokat 1300 millió bekebelezett adósság terhelt és ebben az, egy esztendőben 154 ezer 837 váltót ovatoltak meg. Mennyi lehet most az adósságunk és a váltó-óvások száma, nem tudjuk. Csak azt tudjuk, hogy nagyon sok, mert hiszen az igazi gazdasági romlás csak az 1931-ik esztendőben következett be.

A közvélemény nyomása kényszerítette ki a kamatláb mérséklését, — ezt meg kell állapítanunk. De ebben a megállapításban nagy tanulság is rejlik. A közvéleményt még sem lehet — még a mai nyiltszavazásu rendszer mellett sem — teljesen figyelmen kívül hagyni. De a gazdasági életben és a politikában eddig is sok minden másként történt volna, ha az a polgári társadalom, amely vagyonkáját hasznosíthatja, dolgozik, termel és az adót fizeti, az elmúlt tizesztendő alatt gerincesebb lett volna.

A MAV a szentes-kunszentmártoni helyiérdekű vasut megváltásáról

Milyen részesedést kombinál a vasut Szentés városának

A MAV igazgatósága átiratban közölte a várossal, mint a szentes-kunszentmártoni helyiérdekű vasut tulajdonosával, hogy a kereskedelemügyi miniszter az 1931. szeptember 17-én keltezett 57478 VI—B. 1931. számú leiratával a helyiérdekű vasut állami megváltását határozta el. Ezzel kapcsolatban szükségessé vált, hogy addig is, amíg a megváltási módokat a kormány véglegesen megállapítja, tisztázódjék az a kérdés, hogy az 1931-re miily bevételi részesedés illeti meg a várost és milyen bruttó bevételeket kell ennek megállapításánál alapul venni. Erre azért van szükség, mivel ennek alapján fogják az 1932—34. esztendőkre az ideiglenes leszámolást — előlegfizetést — is végrehajtani.

Ezekre való tekintettel közli a MAV a

várossal, hogy 1931-re számítása szerint 13,067 pengő bevételi részesedés illeti meg a várost. Közli az értesítés azt is, hogy ezt a bevételi részesedést a már korábban megállapított számítási móddal nyert bruttó bevételek alapján számították ki és az így nyert összeg 14.4 százalékát vették a helyiérdekű vasut részesedésének. Az 1932—34. évekre a fenti számítás szerint történő előleg fizetésekre vonatkozó tájékoztatás végett közli a MAV, hogy ezt a kombinált bruttó bevételt a helyiérdekű vasutnál 90,745 pengőben állapították meg. Kérik tehát a várost, hogy ezen számítások helyességét ismerjék el. Mivel a kormány jóváhagyása még nincs meg, a fentieket a MAV egyelőre természetesen csak fenntartással közli.

Schreyer és Schwáb

üzlete feloszlik. Raktáron lévő összes áru hihetetlen olcsó áron lesz eladva, sok cikk 50 százalékkal olcsóbban. Rendkívüli árak dacára választékunk még mindig nagy. — Visszamaradt mindenféle darabok és hibás áruk potom-árért, míg a készlet tart!

Szentés maradjon meg megyeszékhelynek!

Három indítvány a pénteki városi közgyűlésre

Tegnap három indítványt jegyeztek be a pénteki városi közgyűlés elé. Mindhárom indítvány a most aktuális problémává kinőtt Magyar-féle javaslatot foglalkozik, amely a vármegyék összevonását célozza és amely rendkívüli érzékenyen érintené Szentést, mert megszüntetné megyeszékhelyi lenni. A javaslat, törvényerőre emelkedése esetén az amugy is eléggé mostohán kezelt Szentést tönkretenné és minden fejlődési lehetőségtől elzárná. Értelhető tehát az a nagyarányú megmozdulás, amely a tervvel szemben észlelhető.

Bálint József és Kátai Pál József teljesen egyező indítványt jegyeztek be, amelyben ezeket mondják:

A napi sajtó útján köztudomássá vált, hogy Magyar József javaslatot terjesztett a kormány elé: a megye székhelynek Szentésről Szegedre való elhelyezése iránt, mely javaslat minket, Szentés város lakosainak képviselőit szíven érint. Ennélfogva tisztelettel indítványozzuk, hogy mondja ki a közgyűlés, hogy ezen javaslattal szemben, minden törvényes és alkotmányos eszközökkel szembe és küzd, hogy a megye székhelye Szentés maradjon.

Amennyiben a kormány feltétlen ragaszkodna Szegedmegyéhez Szeged székhellyel, úgy hozzá tudnánk járulni városunk és megyénk érdekében ahhoz, hogy a dorozsmai és kisteleki járás elszakítsák: de ugyanakkor a Tiszazug, Kunszentmárton, Ócsöd, Szentandrás, Szarvas, Gádoros és esetleg Orosháza járás Csongrád megyéhez csatoltassék, mivel Szentést mint székhelyt a meg-

jelölt terület központi fekvése, valamint vasúti és országúti hálózata predesztinálja székhelygé, mivel minden irányból könnyen, gyorsan megközelíthető.

Ugyanakkor kérjük a megyei törvényszék, pénzügyigazgatóság stb. hivatalok Szentésen való elhelyezését.

Fenti indítványunk tárgyalását tisztelettel kérjük a legközelebbi városi közgyűlésen.

Gruber József városi képviselő hasonló értelemben tesz indítványt. Ő is a Magyar-féle javaslat elleni állásfoglalást sürgeti és indítványozza, utasítsa a képviselőtestület a polgármestert, hogy keresse meg gróf Klebelsberg Kunót, aki Szentés városának diszpolgára és Szeged város országgyűlési képviselője és kérjék arra, hogy a Magyar-féle javaslatot ne támogassa, illetve foglaljon állást Szentésnek mint megyeszékhelynek való meghagyása mellett.

Ha elviszik Szentésről a megyeszékhelyet — folytatja indítványában a képviselő, — a város nem lesz oly helyzetben, hogy a megyei hozzájárulást megfizethesse.

Indítványozza a képviselő, hogy mutasson rá a polgármester arra is, hogy az új vármegye-beosztás már csak azért sem helyes, mivel a revíziós gondolat feiadását jelenti és a Trianonnal való megbékélés jut általa kifejezésre. Végül kéri, hogy az idevontatkozó közgyűlési határozatot terjesszék fel a vármegyéhez is, mint felügyeleti hatóság hoz.

Rocsmal incidens az Alsópárti 48-as Körben

Végigvágott egy gazdán és a rendőrrel is szembeszállt egy ittas ember

Kedden éjszaka könnyen komollyá válható rocsmal incidens zavarta meg az egyik szentesi vendéglőben szórakozó békés polgárok nyugalmát. A kellemetlenséget egy ittas ember okozta, aki végigvágott botjával egy gazdálkodón és szembeszállt az őt távozásra felszólító őrszemes rendőrrel is.

Kedden este, tizenegy óra tájban kisebb társaság mulatozott abban a Kossuth uccai vendéglőben, ahol az Alsópárti 48-as Pártkör helyisége van. Az asztalok körül elhelyezkedett társaság békésen idogált, szölt a muzsika és semmi sem zavarta meg a szórakozó polgárok békességét, amíg nem nyílt az ajtó és be nem lépett a helyiségbe Ökrös József Zrinyi uccai lakos. Ökrös kihívóan viselkedett, hangosan káromkodott és botjával hadonászott. A jelenlévők leintették a hangos vendéget, de Ökrös nem vette tudomásul, hanem még jobban hadonászott, mire botja véletlenül Sebök Gábor gazdálkodó karját érte. Az ittas ember erős ütése következtében a gazdálkodó karja dagadni kezdett. Sebök Gábor, aki különben Dónát 31 szám alatt lakik, az eset után elmondta a történeteket a közelben tartózkodó rendőrörszemennek, aki bement a helyiségbe és távozásra szölitotta fel Ökröst. A hatalmaserejű ember azonban, akinek fejébe szölt az ittas megtagadta a távozást.

— Hol lakik? — kérdezte a rendőr.

— Kutyasor ucca 6 — vágta vissza a szót a nagy Ökrös és szembeszállt az őrszemesmel.

Mikor a rendőr látta, hogy nem bír az ittas emberrel, besietett a városba segítségért. Alig telt el néhány perc, az őrszem már vissza is tért két társával együtt, azonban ekkorra már csak az idogálók voltak a helyiségben. A nagy Ökrös már nem volt odabenn. Ahogy a rendőr elment, földhöz vágott még egy pár széket, azután otthagya a társaságot. Az incidens nyomán megindult a rendőri eljárás.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön, január 21-én 6 órakor mérsékelt helyjérel, fél 9 órakor rendes helyjérel árrakkal színe kerül Elynor Glyn világhírű regényéből irta: VAJDA ERNŐ

Ideális férfi

Az eszményi férfi tipusa és élete, ragyogó rendezési művészet keretében. Főszerepben: Warner Baxter. — Utána:

Boldog nászutások
2. felvonásban.

Amazon öserdejében
1. felvonásban.

Légi figaró
2. felvonásban.

HIRADÓ!

HIRADÓ!

A nagyérdemű közönség szives tudomására adom, hogy Szürszabó Nagy Imre ucca 3 szám alatt lévő Rác Rudolfné-féle

harisnyakötődét átvettem

ahol harisnyafejelést, talpalást, valamint láthatatlan szemfelszedést és e szakmába vágó minden munkát gyorsan és jutányosan készítek. — A n. é. közönség szives pártfogását kérve vagyok tisztelettel

Virág Mariska

Nem tért ki 30 pengő pénzre

Borsodi Károly, egyik gépkocsivezető indult egy feljelentés mert nem tért ki a autónak az országút Szentestő, mintegy 7 egy személyautó utó teli Rt. pótkocsis tén a város felé halat tője hiába tülkölt, az országút végére, a toni vámsorompóig az A rendőri büntetőbírtott tárgyaláson Bor hogy nem vette észre ezzel szemben a bír hogy az autón vissza gépkocsivezetőnek A kitérés elmulasztá miatt 30 pengő pénz kocsivezetőt, a pénz tén 5 napi elzárásra

Életjelt adott orosz fogságban

A szülők minde hazah

Egyik ismert va ja, Rostás Elemér a világháborúba. K hogy orosz hadifog ba került. A békekö foglyok evakuációja nyek alapján megfő ába várta vissza az

Csak levelek jö böi kiderült, hogy a régi, híres mondá Rostás Elemér meg családót alapított a Rakita nevű falujában, hogy micsoda idők k re, bizonyára meggy pését. A későbbi leve nasszal és elkéserec állhatatlan erővel h a hivatalos evakuác sok ezer szállal lekö be belecsöppent, Sz tak érdekében.

A külügyminisz pénzt juttattak el h tehetővé tegyék. En tendéje, de Rostás u meg. Most aztán u szülők messze Szib a legény, hogy az o és újabb akadályo zása elé. Az oroszok meg, amelyet kifiz pedig, amíg az ad engedik elutazni.

Az a pénz, am jelenleg is Varsób hogy egyáltalán me Rakita falujában bor éheznek és rongyosk ja a szovjet, vetőm sokszor 200—300 m 1—2 mázsa lisz kor is a rajtacsipő ve. A magánfogyo 80—90 rubel, telt amelyet csak írta megszerezni.

A kétségbees nakszanak, milyen záhozadni az orosz lödő fiukat. Sajnos, sok sikerrel kecsge talos eljárás megf szonyokban.

VARTA
anód és accumulator
csereakció

„A MI BOLTUNK“

Gramofon-lemez
1 Pengő

Kossuth-ucca 26.

Telefonszám: 80.

„Ami visszajár, azon vegyenek cukorspárgát maguknak”

Sulyos elzárásbüntetésre és pénzbüntetésre ítélték egy vásárhelyi iparos-mestert

Julius 18-án a nyári kirakodóvásárra átjött Vásárhelyről Szabó Mihály ottani szűrszabómester. Nem valami jó kedvvel készüldött a vásárra, mert amikor az egyik városi helypénzszedő hozzálépett s a helypénzt kérte, a szűrszabómester alkalmatlankodásnak vette a városi alkalmazott megjelenését és káromkodni kezdett. Még egy helypénzszedő lépett oda, de mivel ketten sem tudtak zöldágra vergődni a káromkodó iparosmesterral szemben, szóltak a legközelebbi rendőrnek, aki a haragos Szabó Mihályhoz ment és közölte vele, hogy a helypénzt minden vásárra jövőnek meg kell fizetni.

A vásárhelyi szűrszabómester erre elővette a pénztárcáját és egy 10 pengős bankjegyet vett elő, odaadta a helypénzszedőknek. A városi alkalmazott átadta a hely-

pénz lefizetéséről szóló jegyet, majd vissza akart adni a 10 pengőből, de a szűrszabómester nem fogadta el a pénzt, hanem újból káromkodni kezdett, végül is így kiáltott a két helypénzszedőre:

— Ami visszajár, azon vegyenek cukorspárgát és akasszák fel magukat rá!...

A rendőr a történetekről feljelentést tett a kapitányságnál, ahol kihágás címén megindult az eljárás Szabó Mihály ellen. Tegnap tárgyalta ezt az ügyet a rendőri büntető-bíró és a kihallgatott tanuk vallomása alapján megállapította a vásárhelyi szűrszabómester bűnösségét. Elítélte 8 napi elzárásra és 100 pengő pénzbüntetésre, amely nemfizetés esetén 10 napi elzárásra változtatható át.

Réthónapi fogházbüntetésre ítélték dr. Albertényi ügyvéd támadóját

Mi történt a nagymágocsi Simon-korcsmában

Héjja József nagymágocsi földmives súlyos testisértés büntetéssel vádoltan állott tegnap a Szegedről Szentésre kiszállott törvényszék egyesbirája előtt. Héjja a vád szerint július 10-én Simon János nagymágocsi korcsmájában botjával két izben úgy vágta fejbe dr. Albertényi Adolf ügyvédet, hogy az ügyvéd husz napon tul gyógyuló sérüléseket szenvedett általa.

A vádlott Héjja József azzal védekezett, hogy teljesen ittas állapotban követte el tettet.

— Aznap délelőtt — folytatta a vádlott — a községházán voltam százalékok fizetni a földek után. Sokat kellett fizetnem és előlötti bánatomban bementem Simonékhoz inni. Közben odaérkezett az ügyvéd ur is. En az adókról és a nehéz gazdasági viszonyokról beszéltem, egyszer csak az ügyvéd ur lekommunizált. Mivel ingerült is voltam, meg a bor is dolgozott bennem, megütöttem.

Simon János vendéglős mondotta el ezután tanuvallomását. Előadta, hogy ő július 10-én Szentésről ment haza kerékpárjával Nagymágocsra. A korcsmába már ott találta Héjja Józsefet, aki panaszkodott, hogy sokat kellett fizetnie és bánatában iszik. Csakhamar megérkezett dr. Albertényi autóval, aki foglaltási ügyben kereste fel a tanut.

— Az ügyvéd ur tojást főzetett uszonnára és bement a korcsmaszobába, hogy ott elfogyassza. En a fűszerüzletben tartózkodtam, amikor a kiabálásra lettem figyelmes. Besiettem a korcsmaszobába, ahol az ügyvéd urat és Héjját egymással szemben találtam. Dr. Albertényinél revolver, Héjjánál pedig bot volt. Az ügyvéd ur feje erősen vérzett.

„Ki az Atyauristen itt, ha én vagyok a bíró”

A szegvári bíró és egy szegvári tanító érdekes becsületsértési pere

Agoston Lajos szegvári állami tanító becsületsértés címén feljelentést tett Nádasi István szegvári gazdálkodó, az ottani községi bíró ellen. A tegnapi tárgyaláson elmondotta a tanító, hogy tavaly Kisasszony-napján édesapjánál Agoston Mátyás hitelszövetkezeti könyvelőnél vendégség volt. A vendégek között volt rokona: Molnár Kálmán uradalmi intéző is a feleségével. Momárek autója az uccán állt, már éppen indulni akartak hazafelé, amikor nagy kiabálás hallatszott.

— Arra jött töbedmagával Nádasi István községi bíró, aki ittas volt. A feleségem kérdezte, hogy ki kiabál, azt mondtam neki: Részeg a bíró! Erre a bíró odakiáltott: En vagyok berugva? Pizok tanító! Olyan em-

ber mondja, hogy részeg vagyok, akit még a sáros csizmámba sem huznék kapcának! Majd meg akart ütni a botjával, végül pedig édesanyámra támadt, aki a szövetkezet ajtaját becsukta az eset után. Megrugdosta az ajtót és szidalmazta az anyámat.

A szegvári bíró mindezt tagadja, azt állítja, hogy a tanító támadt rá azzal, hogy részeg disznó!

Agoston Mátyás tanuvallomásában fiával egyezően mondja el a történeteket: — Amikor mondták a bírónak, hogy az autó Molnár Kálmáné, így kiáltott fel: — Ki az Atyauristen itt, ha én vagyok a bíró! — Azután bottal támadt a fiamra. En féltettem a fiamat, a bíró elé álltam, de az

Muzsik esküdttel megfogta a kabátomat és rázni kezdtek: Ho! a fiad? Add elő a fiad! Hettesheimer Péter joghallgató is a fentiekkel egyezően vall, majd Muzsik Mátyás községi esküdt kihallgatására kerül a sor. Az idős ember csak arra emlékezik, hogy a bírót megsértették amiatt, mert az utkereszteződésnél álló autó rendszáma iránt érdeklődött.

— Hát mást nem tud?
— Nem. Nem emlékszek sem mire!
— Ilyen esküdt van Szegváron, aki nem meri megmondani az igazat?... Ivott maga?
— Igenis! A Judik korcsmában a Kapitány urral (az első esküdttel) és a bíróval ittunk.

— Részeg volt?
— Hát részeg nem voltam, mert még álltunk a lábunkon.

Az idős esküdt sehogyan sem akart emlékezni a történetekre, mire Téglá György szegvári földmives kerül sorra tanuként. Ő is csak arra emlékezik, hogy a bírót sértették meg, hogy a bíró mit mondott, vagy mit csinált, — azt már nem tudja. A járásbíró meg is jegyzi:

— Hát egyetlen egy szegvári ember se mer a bíró ellen vallani? Majd kihallgatjuk Szelei királyi ügyész urat, aki szintén ott volt, az meg meri majd mondani az igazat.

Orosz Sándor szegvári első esküdt, a »Kapitány« is hasonlóan vall. Azt mondja, hogy a soffőr igazoltatásakor történt a veszekedés. Kihallgatása közben igen önértékesen viselkedik, olyan élesen összetűz Agostonék ügyvédjével, hogy a bíró kénytelen erőlyesen rendreutasítani.

Berezvai Mihály szegvári földmives is a bíró mellett volt.

A bíróság úgy határoz, hogy megkeresés útján kihallgatja dr. Szelei Imre kir. ügyészt és feleségét, Molnár Kálmán intézőt és feleségét, továbbá Agoston Béla joghallgatót és az autó softőrjét. A szegvári bíró erre megjegyzi:

— En majd behozom az új tanúimat kocsival...

A bíróság új tárgyalást tűz majd ki az ügyben.

A Magyar Általános Takarékpénztár székelyházában
emeleti 2 szoba előszobával
február 1-re kiadó.
Irodának, vagy orvosi rendelőknek is alkalmas.

Legjobb KÁVÉ keverékek
Gyarmati
fűszeresnél a mozi mellett.
Állandóan friss porkölés.

Legolcsóbb
bevásárlási forrás

Hangya

új üzletében

Báró Harucker-u. 1.

NAPIHIREK

Szerda, január 20. Róm. kath.: Fábán, Sebestyén. — Protestáns: Fábán-Sebestyén. — Nap kél: 7.41 óraker, nyugszik: 4.42 óraker. — hold kél: 1.03 óraker, nyugszik: 5.26 óraker.

Időjelzés: Valószínűleg még borult idő és lényegtelen hőváltás. Derülés esetén erős éjjeli fagy.

— **Buzáért 12.** — pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon. — A budapesti terményözdént a 77-es buzáért 12.95—13.30 pengőt, a 80-as buzáért 13.35—13.70 pengőt fizettek.

— **Holnap délután tárgyalnak a politikai testületek a megyeszékhely ügyéről.** Az Aratópárti 48-as Kör, mint megirtuk, Pálffy Imre indítványa alapján elhatározta, hogy a politikai testületek kiküldöttjeivel a megyeszékhely, illetőleg Szegedmegye ügyében közös akciót kezd. A közös megbeszélés holnap délután 3 óraker lesz a Petőfi volt éttermi helyiségében.

— **A városi tisztifőügyész** elkészítette a kincstár javára a reálgimnázium bekebelezési engedélyjét. Az engedélyt a pénteki közgyűlés elé fogják terjeszteni és a jóváhagyási záradékkal küldik meg a kincstár jogügyi igazgatóságának.

— **Betörők jártak a Nagyhegyen.** Kádár Ferenc Nagyhegy 386 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki 18-ára virradóra Jurenák Bélánai, Nagyhegy 150 szám alatti szőlőjében levő lakásába betört és onnan két permetezőgépet ellopott. A nyomozás megindult.

— **Egy sikkasztási ügyben empolják a tárgyalást.** Sebők László szentesi asztalosmester sikkasztással vádoltan állott tegnap a Szegedről kiszállott törvényszék előtt. Az volt ellene a vád, hogy egyik megrendelőjének, Lindenfeld Jenőnek két ajtóra való faanyagát visszatartotta és nem hajlandó kiadni. Sebők azzal védekezett, hogy neki Lindenfeld a különmunkadíjat nem akarja megfizetni és amíg nem kapja meg a pénzt, az ajtókat nem adja ki. A bíróság elrendelte Lindenfeld és Sebők volt segédjének kihallgatását és a tárgyalást empolta.

— **Kivágtak 14 darab akácfát,** Pardi Bálint városgazda bejelentette a rendőrségen, hogy az alsójáráson 14 darab akácfát ismeretlen tettesek kivágtak és elakarták lopni. A lopást azonban észrevette vitéz Zsiros István csordás, a levegőbe lőtt, mire a fafoltvajok elmenekültek. Később azután mások, akik szintén ismeretlenek, ellopták a kivágtott fákat. A nyomozás megindult.

— **Fatolvajokat fogtak.** A csendőrség jelentést tett a rendőrkapitányságnak, hogy Ecsedi János szentesi és B. Tóth András kunszentmártoni lakosok, akik Szeder Ferenc Jánosné kistőkei tanyáján dolgoztak, körülbelül másfél esztendő óta követnek ott a falopásokat. Kiderült, hogy ősszel gayazáskor nagyobb faágakat is vágtak le, de ezenkívül vágtak is ki élőfákat. Ecsedinél a csendőrök négy akácfatörzset megtaláltak. Az eljárás a fatolvajok ellen megindult.

— **Meglopta az apját,** K. M. nagymágocsi földműves apja szekrényéből 10 pengőt vett ki, ami miatt édesapja feljelentette. A Szegedről kiszállott törvényszék tegnap tárgyalta az ügyet. Az apa nem kívánta a megtévedt fiu megbüntetését, mire az ügy a fiu bocsánatkérésével végetért.



Német-Nyugatafrikában új gyémántmezőket fedeztek fel, mire vakóságos népvándorlás indult meg az eddig lakatlan területekre. Képeink: gyémántkeresők futásra készen, hogy így biztosíthassák maguknak a jobb helyet (felső kép); működik a gyémántszita (alsó kép).

Hogy válasszanak a nők? Nézzék meg az »Ideális férfit«, az eszményi férfi típusát és életét. Az asszonyok hozzá mérhetik férjeiket, a leányok vőlegényeiket, a férfiak magukat. De mindenki egyformán gyönyörködhet benne, mert a Tudományos Mozgósízház most csütörtöki darabjának meséje végtelen érdekes, témája aktuális s ragyogó rendezési trükkjeivel a filmgyártás messze kimagasló értéke. Különben Elynor Glyn híres regényéről van szó, amit filmre Vajda Ernő irt át. Főszereplő a nagyszerű világgí: Warner Baxter és a gyönyörű Katherine Dale Owen. Híradó, burleszkek és remek természeti kép a kísérő műsorban.

— **Értesitem mélyen tisztelt megrendelőmet,** hogy lakásomat Kisér ucca 27 szám alól Vásárhelyi ucca 2/a szám alá helyeztem, ahol a jövőben is jutányos árak mellett kivánom megrendelőim igényeit kielégíteni. — Nagybecsű pártfogásukat továbbra is kérve, tisztelettel: Czuczor Józsefné Hegyi Mária nőiszabó.

— **Közhivatalok is díjat szedhetnek távbeszélő állomásuk használatáért.** A kereskedelmi miniszter hatályon kívül hegyezte azon korábbi rendelkezését, melynek értelmében állami, államvasuti, törvényhatósági és községi hatóságok és hivatalok távbeszélő állomásukat idegeneknek csak ellenszolgáltatás nélkül engedhették át. A hatóságok és hivatalok a jövőben idegenektől beszélgetésenként 20 fillért szedhetnek és azt teljes egészében megtarthatják.

— **Drágul a só és a petróleum.** Mint értesülünk, a só kilónként 2 fillérral, a petróleum literenként 4 fillérral drágult.

— **A Központi Statisztikai Hivatal** a szentesi felekezeti néklükiek összeírását kérte a városból.

— **Az Alsópárti 48-as Kör** tisztújításáról szóló cikkünkben azt irtuk, hogy Fekete Ignácot a Kör vezetőségébe beválasztották. Fekete Ignácot a tisztújító közgyűlés gazdasági ellenőrré választotta meg.

— **Új kétfilés cigarettát hoznak forgalomba.** A m. kir. dohányjövedék igazgatósága már régen fáradozik azon, hogy a magyar termésű dohányt a cigarettagyártásra alkalmassá tegye. Az ebbeli kísérletek eredményesek voltak s most a dohányjövedék igazgatósága megkezdte az ilyképp finomított dohánykészletek feldolgozását. Mihelyt megfelelő mennyiségű készlet lesz raktáron, az új cigarettát forgalomba hozzák.

— **Az elvált asszony beperelte volt férjét.** Matta Pálné, aki elváltan éi férjétől, Matta Pál szentesi lakostól, beperelte volt urát, hogy április 12-én éjjel behatolt az ő tulajdonát képező tanyába és ott a ruhaneműeket összedurta. A Szentesre kiszállott törvényszék tegnap tárgyalta az ügyet és Matta Pált magánlaksértésért 14 napi fogházra ítélte. Matta felebbezett.

Téli tüzelésre a koksztot teljes mértékben pótló tatabi kis tojás-brikett, hazai szénnek, budapesti légszuszgyári diókoksz és tüzfifa olcsón beszerezhető Gyuricza fatereskedésében, Görög-udvar. Telefon: 139.

— **Ellopták a subáját.** Varga Péter gazdálkodó bejelentette a rendőrségen, hogy a gátéri kocsmá előtt hagyott kocsijáról ismeretlen tettes lelopta a subáját. A tolvajt keresik.

— **Macska-ügy a törvényszék előtt.** Majoros Mihály gádorosi földműves Szűcs József kisújravárosi lakostól elvitt egy macskát, mire Szűcs lopásért feljelentette. A Szentesre kiszállott törvényszék tegnap tárgyalta az ügyet és Majoros Mihályt lopásért 8 napi fogházbüntetésre ítélte. Az ítélet azonban felfüggesztették, tekintettel Majoros büntetlen előéletére.

— **Iparengedélyt kér.** Szabó Szűcs Antalné Tóth József ucca 17 szám alatti lakos zöldség, gyümölcs és főzelékfélék elárulásátához az iparengedély kiadását kérte.

1 kilogramm	
Zsirszalonna . . .	1'40
Háj	1'60
Tüdő, máj . . .	60
Egy pár vesevelő	30
Papp István	
hentes és mészáros	
Br. Haruckner u. 17 és Sós u. 3 üzletében.	

Gallér drb. 10 f.	Jól mulat a farsangba, ha báli ruháját	Gallér drb. 10 f.
	Dobossynál	
	festeti és tisztíttatja a Kaszinó mellett.	
	(Üzlet az udvarban.) Szolid kiszolgálás!	

Száguton, Isre itelték
 Iszerkivitefi Rt.
 kihágási eljárás
 kezében azérm
 haladó személy
 haladó személy
 jelentés szerint
 ter távolságbar
 Elemiszerkivi
 at, amely szín
 emélyautó veze
 tó nem tért lo
 a kunszentmár
 közepén haladt.
 tegnap megtar
 zal védekezett,
 te haladó autót,
 megállapította,
 ikör volt, így a
 volt meglátni
 to akar előzni
 ekedési kihágás
 itélte el a gép
 nemfizetés ese
 ható át.

áról egy
 idő magyar

re k, hogy

zadcsalád tag
 ben eltávozott
 testítette szüleit,
 ott es Szibériá
 amior a hadi
 etki i egyezm
 ostas-család hi
 tt fiut.

ette, amelyek
 tében is bevált
 d az asszonyt
 osz nőt vett el,
 ovszki kerület
 ha tudta volna,
 ek az orosz nép
 volna ezt a lé
 tele vannak pa
 honvágy ellen
 a, de akkor már,
 lehetetlen volt,
 helyzet, amely
 akcióit indítot

án utlevelet és
 gy hazautazását
 elmúlt egy esz
 ak nem érkezett
 et kaptak tőle a
 melyben azt írja
 otok mind újabb
 nek hazautaz
 óval terhelték
 lenség, addig
 n fizette, nem

ról kapott, még
 gel és kérdés
 ? A megélhetés
 ehéz. A falu népe
 mest elrekvirál
 adnak, úgyhogy
 messze kell men
 gabonáért, ak
 nek vannak kité
 gy mázsa buza
 horribilis összeg,
 nka árán lehet

most azon ta
 lon lehetne ha
 lységeiben siny
 mentőakció nem
 az első, hiva
 oroszországi vi

A levelényi táltosok

Január 24-én, vasárnap, szentesi tárgyú és vonatkozású, nagyon érdekes regény közlését kezdi meg az »Alföldi Ujság.« A regény címe: »A levelényi táltosok.« Írta: Fejérváry József hódmezővásárhelyi lapszerkesztő, az alföldi régi világnak alapos tanulmányozója és szakavatott mestere, aki negyven esztendeig buvárkodott a multnak emlékeiben és amellett, hogy legutóbb Vásárhely történetét írta meg, 30 év óta foglalkozik ezzel a témakörrel, mely olyan végtelenül gazdag, akár ez az ősi föld, mely acél buzája mellett pompázó, színes gazdagságban termi ma is letűnt koroknak színes romantikáját. A regényben szinte drámai erővel sorakozik fel a sok-sok ragyogó érdekességű esemény. Halljuk az ősi vármegye urainak komoly tónusú szavát. Halljuk az alispán négyes fogatának ostorpattogását és szinte látjuk a szikrákat, amelyek táltosparipák ezüst patkói nyomán születtek. Halljuk a 48-as nagy idők égzengését. Látjuk a vitéz huszárokat, mikor a napoleoni csaták után csillogó mentében vonulnak fel itt az alföldi síkon. Halljuk a vihar irtózatosságot, melyben jéggé fagy minden; mente, csákó, huszárgyerek és magyar paripa. Azután látjuk a sok-sok fekete koporsónak végtelen sorát, amint száz számba viszik Szentés népét a kolera-dombok alá. Halljuk a Bonyhádi »császári-királyi« megyefőnök ur haragjának kitörését s hallunk egy különleges kivik-sívitást, mikor kutyák roppennek magasba, mikor élő lovasszobrok állnak meg a csongrádi dombokon. Halljuk a sortüzeket, mikor betyár-paripák nyomában zsendárlóvak száguldanak: a nép reszketve húzódik be lakásába. Látjuk Jókait, a nagy mesemondót, amikor a Makkos-erdő alatt a legnagyobb haramiavezérral szorít parolát. És látjuk a kort, melyben a puszták haramiavilágától remeg a bécsi kamarilla és alföldi körutra nem engedi a császári párt. Látjuk az aranyozott hintót Szentés piacán, mely titokzatos vendéget röpít, szinte futva a derekgyházi major felé. Azután látjuk az aranyozott hintót, amint a levelényi gróf négy vasderese vágja előtte az Alföld porát és viszi szemlére a császári párt. Éjfél párbaj, éjjeli lovászi lövései villannak a sötétségbe s a Palisthi majorból festett lovak usznak át a zajló Tiszán és a lovak nyakán mindennél egy-egy betyár legény. Halljuk a rémület szavát és azután látjuk a férfit, a hőst, aki egy pisztolylövéssel tesz pontot a tizesztendős haramiavilág mellé. Nagy vonásokban ezek a regény fejezetei. Szerzője dicsekedhet azzal a kivételes emlékekkel, hogy napokat töltött egy elhagyott brassói faluban, erdőirtás felett, kék hegyek tetején Ráday Gedeon gróffal, aki egykor ennek az alföldi világnak lángoló ostroma volt. Regényünk közlését tehát vasárnap kezdjük el. És olvasótáborunknak figyelmébe és szeretetébe szívesen ajánljuk az új tónusú, érdekes meglátású és érdekesen megírt történetet, mely nem is annyira regény, mint inkább korrajz, egy letűnt világnak színes emlékeiben derengő visszfénye...

Nagy ezüst éremmel kitüntetve!

Raktáron levő cipőimet karácsonyig leszállított áron árusítom. Mérték után készült, divat és strapa cipőim kiválóságát egyre többen ismerik. A budapesti cipészipari tanfolyamot elvégezve külön specialitásom a bármilyen érzékeny és

fájós lábra készült
ortopéd-cipő

Tegyen egy próbarendeletet!

KISS ANTAL cipész — Szentés.
Szűrszabó-u. 6 sz.



Zsófia görög excsászárné, II. Vilmos excsászár nővére meghalt.

Miniszteri leirat a főispánokhoz az inségesek ügyében teendő intézkedésről

A földmivelésügyi miniszter az összes főispánokhoz rendeletet küldött, amelyben a miniszter többek között azt írja, hogy értesülése szerint egyes vidékeken olyanok is részesültek az inségbuzából, akiknek arra semmi igényjogosultságuk nincs.

Ez nem Csongrádmegyére vonatkozik, de megtörtént. Felhívja emellett a miniszter köriratában a főispánokat, hogy szigorúan ellenőrizzessék az akciót és csak olyan egyének részesüljenek segélyben, akiket az akcióról szóló alaprendelet jogosultságnak megnevez.

Értesítette egyben a földmivelésügyi miniszter a főispánokat arról is, hogy igen sok panasz érkezett hozzá amiatt, hogy egyes helyeken a hatóságok visszautasítják a segélyre és munkára jelentkező inségmunkásokat, mert ezek nem rendelkeznek munkaeszközzel.

A miniszter figyelmezteti a hatóságokat, hogy az inségmunkások nincsenek abban a helyzetben, hogy ők maguk szolgáltatassanak a munkához munkaeszközöket és azon a címen, hogy valaki nem rendelkezik munkaeszközzel, ha egyébként meg van az igényjogosultsága, nem zárható ki a segélyezésből.

Ugyancsak leiratot küldött az inségakció kapcsán a főispánokhoz a népjóléti miniszter is. Mostani köriratában azt közli a miniszter, hogy a szükségadó nem kifejezetten az inségakció céljaira szolgál, hanem a pénzügyi kormány abból csak bizonyos összeget bocsájt az inségakció céljaira. A szükségadóból a népjóléti miniszter részére átengedett összeget országosan és egységes elvek szerint osztja szét a különböző törvényhatóságok között.

Hálózati készülékek

bármilyen részletre. — Villanyzerelés, rádió és és műszaki javítások legolcsóbban és legpontosabban. Accumulátor töltés

GRÜNERNÉL
MOLNÁR vill. szer. Kossuth u. ca. 12.

Sajáttermésű

kitűnő asztali ó bor 44, 54, 64 és 74 fillérért már kapható Bocskai-ucca 32 szám alatt.

Nyomatott az »Alföldi Ujság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentésben.

Ítélet a kenyérgyári autókarambol ügyében

A rendőrségi büntetőbíró megállapította hogy Mácsai József berautós volt a karambol előidézője

Tavaly január 24-én súlyos kimeneteli autószerencsétlenség történt a Kenyérgyár sarkánál. Összeszaladt két gépkocsi, mind a kettő súlyosan megrongálódott.

Mácsai József berautós S. 28—643 rendszámú Fiat személyautójával a Harucker utcán haladt végig mintegy 25 kilométeres sebességgel. Eppen akkor ért az utkeresztelődéshez, amikor a Zsoldos Rt. gyortheerautója, amelyet Czuczai István gépkocsivezető a Bartha János uccából a Harucker uccára fordult. Mind a két gépkocsivezető fékezett, de az összeütközést már nem sikerült elkerülni. A sikos uttesten Mácsai autója tovább futott, nekiment a teherautó elejének, a teherautó azután néhány méternyire magával vitte Mácsai autóját. A kár mindkét részről igen jelentős volt.

A rendőri büntetőbíró tegnap tárgyalta a karambol ügyét. Megállapította, hogy a folytatott nyomozás és a tanúk vallomása alapján a két gépkocsivezető közül Mácsai volt a hibás, ezért elítélte 30 pengő pénzbüntetésre, amely nemfizetés esetén 5 napi elzárásra változtatható át. A vidéken lakó Mácsaival az ítéletet írásban közlik.

A budapesti sertésvásár árai:

Leimeter János állatbizományos Budapest—Sertésvásár vásári jelentése: Budapest-Ferencváros, 1932. jan. 18.

Sertésvásári jelentés.

Prima uradalmi fajsertés	— 80—84
Prima szedett sertés	— 78—82
Szedett közép	— 74—76
Szedett könnyű	— 70—74
I. rendű öreg	— 74—76
II. rendű öreg	— 68—72
Angol süldő I. rendű	— 80—90-102
Angol süldő II. rendű	— 70—80

Mai felhajtás: 5408 sertés, 1285 süldő. Eladatlan 1647 sertés.

Írányzat: Lanyha.

Edények

porcelánok, üveg és diszműtárak legolcsóbban

III. Rablóczyk Pál
üvegesnél Kossuth-ucca 10.
Üvegezés. Képerkeztes.
Edénykölcsonzés. Telefon 83.

Családi ház

3 szoba, 2 konyha, 2 kamra, istálló, kocsiszin, ól, egész nagy porta, ártézikultal 2500 pengőért sürgősen eladó. Értekezni: Széchenyi-ucca 57

Kályhafűtésre

kitűnően bevált prima a k a c f a előjegyzés sorrendjében kapható bármily mennyiségben Lantos vásártéri fatelepén.

Kereskedők figyelmébe!

Makulatura csomagoló papír: mázsaszámra is legolcsóbban kap az »Alföldi Ujság kiadóhivatalába. (Kiss Bálint u 10)

Felelős szerkesztő:
VAJDA ERNŐ.

Rád

Szerda, január 20.

9.15: A...

versenye. 1. Bo...

2. Haydn: Ron...

ky: Gopak. 4.

Cgorakvintettb...

sione. 6. Beeth...

G-dur vonósne...

land (zongora)

9. Lendvai Erv...

Tibor: Bölcso...

hongroise.

9.30: Hír...

11.10: Ne...

állásjelentés

12: Déli...

lombol, időjár...

12.05: A...

versenye. 1. H...

ábránd. 2. Al...

meadows. 3.

operettegyvele...

gat leánya« c...

roly: Szerelm...

12.25: Hír...

1: Pontos

jelentés.

2.45: Hír...

árfolyamhírek

3.30: Mo...

4: Az Or...

senye. Karnag...

beer: Koronáz...

rából. 2. Stra...

Bánk bán, ábr...

tánc; b) gróf...

Peer Gynt, I.

4.45: Po...

állásjelentés,

5.25: »Te...

Ede előadása.

5.50: Han...

delkovich Anna

gedü) és Holla...

Polgár Tibor.

7.10: A...

süet rádiósz...

ban Baczyasz...

tenna, a föld...

7.40: Bék...

8.40: Bur...

hangversenye

9.30: Ide...

mér előadása.

10: Pont...

rek.

10.15: A...

négyes hangve

F-dur. 2. Moz...

11.15: A...

senye a Brita...

számaival.

Keresek 120 k...

Palásti István

Friss tejet na...

A kiadóhivatal

Elszökött Mul...

drótszörű fox...

Nyomravezető

és eladó Teme...

Eladó egy 80...

ucca 6 szám

Eladó 2 fadg...

12 szám alatt

Kiss Bálint u...

május 1-ére

tolay Miklós

Deák Ferenc

jutányosan és

vitéz Téli Sár...

Eladó Borza...

rádió tanyára

ként is, tehe...

Olasz órákat

fiatalember.

ban.

Két darab 12...

hály ucca 10

ak jutányos és di
Gyula Kossuth-ter
328-2
híztott sertés elad
m alatt. 327-2
telepén Bálint ucc
359-2
60 kiló körüli zsir
360-2
kereskedését meg
ucca 78 szám ala
fogást kér. 369-2
Munkácsy ucca
373-2
javított malacok e
372-2
szalma van elad
371-2
9.30: Hír...
11.10: Ne...
állásjelentés m
354-2
12: Déli...
12.05: A...
1. H...
2. Al...
3. H...
4. H...
5. H...
6. H...
7. H...
8. H...
9. H...
10. H...
11. H...
12. H...
13. H...
14. H...
15. H...
16. H...
17. H...
18. H...
19. H...
20. H...
21. H...
22. H...
23. H...
24. H...
25. H...
26. H...
27. H...
28. H...
29. H...
30. H...
31. H...
32. H...
33. H...
34. H...
35. H...
36. H...
37. H...
38. H...
39. H...
40. H...
41. H...
42. H...
43. H...
44. H...
45. H...
46. H...
47. H...
48. H...
49. H...
50. H...
51. H...
52. H...
53. H...
54. H...
55. H...
56. H...
57. H...
58. H...
59. H...
60. H...
61. H...
62. H...
63. H...
64. H...
65. H...
66. H...
67. H...
68. H...
69. H...
70. H...
71. H...
72. H...
73. H...
74. H...
75. H...
76. H...
77. H...
78. H...
79. H...
80. H...
81. H...
82. H...
83. H...
84. H...
85. H...
86. H...
87. H...
88. H...
89. H...
90. H...
91. H...
92. H...
93. H...
94. H...
95. H...
96. H...
97. H...
98. H...
99. H...
100. H...